



城乡结合部 致富看孙路

辛店街道孙路社区居委会经济发展创新高

本报讯 东营区辛店街道孙路社区居委会现有居民350户,1300人。多年来,居委会以持续壮大集体经济实力和增加农民收入为核心...

了稳固的财源。他们还和临朐广微化工厂达成合作意向,居委会出地皮、厂房,投入资金50万元,与其合资创办了胜威化工厂...

收入均在3万元以上,居委会的经济有了快速发展。集体有了实力,就要为居民谋福利,兴办公益事业。

进一步推进招商引资和民营经济发展

开展师德教育 建设信用东营

我市开展师德建设教育月活动

本报讯 市教育局、市教育工会日前做出安排,九月份在全市各级各类学校开展师德教育月活动。

师德教育月活动的重点在基层。各级各类学校要紧密联系本单位的实际,制定了具体的活动方案。



为了促进全县清理漏征漏管户工作的顺利开展,垦利县胜利国税分局抽调业务骨干人员,积极配合县局检查组对辖区内的个体业户进行了清理...

“彩虹工程”永不竣工

广饶讯 广饶县电业公司石村供电所结合开展的“作风建设年”活动,将“彩虹工程”推向深入,方便群众生产生活,受到社会各界的一致好评。

建设的有关制度,修订师德考核办法,日常考核和定期考核相结合,学生、家长、教师群体考核相结合,实行师德考核一票否决。

税收收入增长迅猛 本报讯 今年1至7月份,市地税局油田分局累计组织税收收入7.4亿元,同比增长11.5%...

规范服务创建品牌 本报讯 东营区史口信用社坚持“美观、真诚、先进、特色”的标准,规范服务形象。

经济持续增长 广饶讯 今年以来,广饶县经济总体上保持了持续快速增长的良好势头。

加大城市监管力度 本报讯 黄河路街道不断加大城市监管力度,形成了城市管理互相协调、相互促进的新体制。

新闻集锦 新闻集锦 容细化、服务标准化、奖惩措施硬化等要求,层层落实承诺责任和保障体系。

凭诚实守信 保油区稳定 容细化、服务标准化、奖惩措施硬化等要求,层层落实承诺责任和保障体系。

渔歌唱晚 其乐融融

本报讯 走进利津县刁口乡渔村文化大院,给人耳目一新的感觉。在这片远离城市的“蛮荒”之地,渔村人用勤劳和智慧开辟了物质文明和精神文明两朵金花。

为中国人敲响警钟

300年前,人们因不明原因的病痛而陷入死亡的阴影;300年来,科学家不懈努力,将人们救出恐怖的泥沼;今天,发达国家已在行动,而中国人却潜藏着营养危机。

生命的亲密伙伴 维生素C只是维生素大家族中的一种。维生素,顾名思义:维持生命的元素。

我国每天15000余人死于营养问题所致的慢性病,占总死亡人数的70%;全国由于营养不良导致4200万儿童生长迟缓,2160万体重不足;



缺乏维生素和矿物质的表现 错误二:缺乏多种,但仅单一补钙、补铁(血)补维生素等。各种维生素和矿物质之间互相依赖。

市中级人民法院

建设现代化审判机关

庞世乾 袁俊峰 杨秀梅

今年以来,市中级人民法院紧紧围绕建设现代化审判机关的总体思路,以公正与效率为主题,深入推进法院改革,使办案质量和效率、队伍的整体素质和执法形象明显提高...

审判方式进一步深化,设置了庭前准备程序,庭前进行证据展示、交换制度和判前评估制度,对民事案件实行繁简分流...

把执行命令权、裁判权和实施执行权有机分离,积极推行了集中执行、提级执行、交叉执行、开庭执行、限制被执行人高消费等执行方式...

法庭内外

思想政治工作要有针对性

张保平

当前,随着社会主义市场经济体制的建立和发展,社会生活中出现了经济成份和经济利益的多样化,各种文化思潮和价值观相互碰撞,干部群众的思想日趋活跃...

坚持有的放矢的原则。长期以来,我们做思想政治工作习惯于照搬照抄,图省事“空对空”,往往不看对象,不从具体问题出发...

坚持尊重、理解的原则。增强思想政治工作的吸引力和说服力,要努力做到以诚待人,以理服人,以情感人...

坚持引导、疏导的原则。在当前市场经济条件下,人们民主意识、法制观念和思想文化素质明显提高,过去那种“我说你听、我打你通”以及行政命令式的工作方式已经明显不适应了...

坚持身教重于言教的原则。身教与言教相结合,身教重于言教,是我们党在长期的革命和建设实践中形成的一个优良传统...

黄河口漫话

话才能有份量,才能产生强大的凝聚力、感召力和吸引力。

抓好综治保安宁

河口区义和镇加强领导,强化措施,狠抓治安后进村、重点村的转化工作,确保全镇社会治安的持续稳定...

结合普法教育,坚持以法治理,大力加强村级规范化建设。该镇制定了《村级规范化管理规定》,发放到村,46个行政村全部制定了《村规民约》...

(胡友成)

安全保卫规范化

人行垦利县支行为实现年内创建分行级双文明单位的目标,进一步完善落实安全保卫与管理工作制度和措施...

全面落实安全保卫工作领导责任制和目标责任制。逐级签订社会治安综合治理及安全保卫工作责任书,并建立了严格的奖惩机制...

(本报通讯员)

创造一个安心环境

东营区文汇街道注重改善治安防范硬件,完善社区治安防范网络...

该街道在9个社区都建立了警务室,分别配备了一支6人以上的社区治安联防巡逻队伍,统一配备了警服与警用设备,昼夜24小时轮流巡逻值班...

(齐炳辉)

“三方”携手保平安

河口区孤店镇党委、政府为给油田生产、当地居民创造一个安全、稳定的生产、生活环境,联合油、地多方面加强了社会治安治理...

在河口区综治部门的协调支持下,成立了孤岛地区社会治安综合治理协调委员会,把济军生产基地、孤岛采油厂、孤岛社区等单位的领导和具体负责人纳入了综治领导机构...

(黄凤霞 姜敬)



广饶一中自1988年以来,已连续15年组织入校新生进行军训,不但使学生身体得到了锻炼,而且培养了学生的团队精神和遵规守纪意识。图为今年刚入校的新生正在接受军训。(李作平 摄)

校园里面写风流

丁尚明

近日,在潍坊市召开的全省高校(高级中学)国防教育暨军训工作会议上,石油大学(华东)人武部部长王桢华,作为全省唯一一家高校的代表...

王桢华是1987年从东营军分区转业到石油大学(华东)的。那时,高校刚刚开始对学生实施军训,作为军事教员的他,除负责学生军训外,还担任教学任务...

在校园内和社会上都引起了很大反响。

近几年,国防教育已成为国民教育的一项重要内容,为把高校国防教育搞好,王桢华着眼人才培养的需要,结合高校特点,把有关国防教育的内容融入到了正常的教学中...

本版编辑 李丽娜 本版校对 张泉江

服务百姓解疑难

今年以来,利津县人民检察院进一步推行“民行”下乡、便民、利民服务活动。根据当前民事行政检察工作、行政申诉案件的特点和规律以及老百姓对民事行政检察工作缺乏了解等现状...

民行科每月利用一周的时间深入到各乡镇偏远的村庄,为群众提供法律咨询服务,就民事行政检察工作的职责和任务老百姓不太了解,但确实关系到人民切身利益的问题,采取多种形势、多种方法,与各乡镇司法所和偏远的村委会建立双向互联...

(端悦 徐光明)

加强职务犯罪预防

广饶县人民检察院在不断加大查办贪污贿赂等职务犯罪工作力度的同时,大胆实践,多形式、多层次、全方位开展职务犯罪预防工作,初步建立了“立体化”的职务犯罪预防机制...

通过对职务案件查办情况进行分析,及时向发案单位发出检察建议,帮助发案单位堵塞漏洞,落实防范措施,达到办一案,教育一片,治理一方的效果...

针对近年来金融、电业等系统职务犯罪案件发案较多的状况,定期或不定期到金融、电业、税务、工商、建筑等部门和行业上法制课,以案释法,积极提供法律服务...

(王殿敏 李玉山)

残疾人有了自己的法律顾问

日前,广饶县的10名残疾人作为首批法律援助对象,有了自己的法律顾问。

作为弱势群体的残疾人应当受到全社会的关爱和帮助,同时对弱势群体的关注程度也是体现一个国家文明进步的标志。广饶县司法局在实施“文明诚信”工程中,转变服务效能,以“创满意”为标准,县法律援助中心主动与县残联协作,为薛华峰等10名特困困难的残疾人实行“一对一”援助方式...

秀的律师和法律服务工作者作为法律援助的志愿者,无偿为其提供法律服务,半年来共为他们解答涉法咨询36人次,非诉讼民事调解3件,以真诚、文明、优质的法律服务维护了残疾人的合法权益。广饶县鑫法律服务有限公司主任刘梦吉与大王镇小刘村李洪(肢体残)签订了“爱心法律援助协议”后,积极为其提供法律援助,通过非诉讼调解,依法追回多年欠款2000余元,有效地维护了其合法权益。

(建春 春光 宗全)

构筑社区“打防控”群防群治网络

随着社会经济的发展,社会治安形势日趋严峻,公安部门的保障力量显得日益紧张。为了加强群防群治的能力,东营区针对新的形势,积极在各社区内部建立保安队伍为重要组成部分的“打防控”网络体系,保一方平安,安一方民心。

保安队伍作为维护社会治安的基本防范力量,在协助公安机关维护社会稳定中越来越发挥着重要的作用。东营区公安部门近日成立了等级化管理的保安新队伍,由7个

中队、20个分队组成,实行责任制及浮动工资制。他们与百货大楼等十余家大型企业单位达成合作意向,新招收50名保安队员充实队伍,计划到年底,将有近500名保安队员走向社区、单位的治安岗位。他们还全力抓好保安队伍的建设和管理,走专群结合、标本兼治之路,推动了以社区为依托、派驻民警为责任人、以专业保安队伍为基本防范力量的“打防控”群防群治网络的建设。

(李波 石长花 禹春兴)

开展青少年维权活动

日前,东营区工商分局在全区100多所中小学校的师生中开展了普法宣传教育活动,并集中力量对学校周边的网吧、电子游戏厅、书店、音像店、文具店等进行了清理检查。这次活动共发放普法书籍、宣传材料800多份,维权卡200张,取缔无证经营业户3家,查扣假劣文具300余套。

(洪兵 宗俊)

加大生猪市场监管力度

广饶县工商局大王工商所加大对生猪肉经营户的日常监管力度。他们制定了生猪定点屠宰检查记录表,对每天上市的猪肉详细记录屠宰头数,登记生猪定点屠宰单据号,查看猪肉是否有私自屠宰和注水现象等。严把市场准入关,确保群众吃上“放心肉”。

(杜庆民 高坤)

外资企业纷纷涌来 10个地区得益尤多

新华社北京9月3日电(记者 张建平)广东等10个省市成为上半年新登记外商投资企业数最多的地区。

浙江、辽宁、福建、北京、天津和江西。这10个省市上半年新登记外商投资企业数占全国的73%。

新华社昆明9月3日电(记者 刘远达 杨跃萍)在全国唯一一家常年向日本出口“瓦莎毕”的企业——云南丽江瓦莎毕实业有限公司的办公室里,日本客户订货电话和传真不断。

丽江市有4个乡镇的1100多户农户种植了2000多亩山茱萸,初步形成种植基地。



9月3日,中国热带农业科学院李建国博士(右一)在给来自南太平洋库克群岛国家农业试验研究站的农业研究人员布赖恩(左前)和帕图(左后)讲授黄皮的制种技术。

产业模式不当 农户纷纷违约 “瓦莎毕”被迫拒绝大量出口订单

新华社昆明9月3日电(记者 刘远达 杨跃萍)在全国唯一一家常年向日本出口“瓦莎毕”的企业——云南丽江瓦莎毕实业有限公司的办公室里,日本客户订货电话和传真不断。

公司每年从日本接受3000吨鲜品山茱萸的出口订单,但由于原料供应不足,去年仅出口200吨。

哥伦比亚与巴西合作 应对咖啡生产过剩危机

新华社波哥大9月2日电(记者 刘连祥)正在哥伦比亚访问的巴西外长塞萨尔·阿马拉尔2日在此间表示,巴西和哥伦比亚将加强合作,共同应对目前世界咖啡市场的生产过剩危机。

巴基斯坦 反对美国军事打击伊拉克

据新华社伊斯兰堡9月3日电(记者 杜振丰)巴基斯坦总统穆沙拉夫2日在接受美国有线电视新闻网(CNN)采访时表示,巴基斯坦反对美国军事打击伊拉克。

朱镕基宣布 中国核准《京都议定书》

新华社约翰内斯堡9月3日电(记者 熊思浩 王群)中国国务院总理朱镕基3日在约翰内斯堡可持续发展世界首脑会议上讲话时宣布,中国已核准《联合国气候变化框架公约京都议定书》。



9月3日,在上海举行的2002年亚洲信息技术展览会上,一批数字化高科技产品引人注目。这是一款松下公司新推出的具有可视电话和数字摄像功能、能拍摄数码照片并通过E-mail功能发送的手机。

新闻冰点



9月3日,在耶路撒冷上学的约旦河西岸城市的孩子们放学后通过耶路撒冷与拉姆安拉之间的卡兰迪亚检查站。9月1日学校开学后,这些孩子们上学和放学都要通过以军的哨卡。

本版编辑 扈美荣 本版校对 宫怀艳

公告 梁小英:你购买我公司开发的东营开发区慧园小区14号楼(现为金水小区19号楼)东单元三层东门的房产,该房产急需处理,请速来我公司。

东营黄河口拍卖有限责任公司拍卖公告 我公司受有关部门委托,定于2002年9月12日上午10时在本公司三楼拍卖大厅对下列房地产及物资公开拍卖:

挂失 董艳芳丢失东营区城市建设综合开发公司购房收据一张,号码为0048207,购房时间为1999年1月8日。

东营金瀚物业管理有限公司 招聘启事 由东营金瀚房地产开发有限公司开发建设的“金瀚家园”第一期工程将于10月份竣工投入使用。

东营市育才学校综合教学楼 工程施工政府采购招标公告 东营市育才学校综合教学楼工程已经东营市计划委员会以东计投资字[2002]207号文立项批准建设。

东营区新区一期职工住房工程施工招标公告 东营区新区一期职工住房建设项目,已经市计委东计投资[2002]165号批复立项,经东营区建设工程招标投标管理办公室同意,现采取公开招标方式确定施工企业。

公告 因商河路拆迁,文汇报出所由商河路39号搬迁到淄博路58号,特此公告。 2002年9月3日